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 ساده سطح سوال: -1

 پاسخ:    

1 < √2  < 2 →   2 < 1+ √2  < 3 
 

 → −1 < 1− √3  < 0           1 < √3  < 2 →  −2 < −√3  <  −1  

 

   

تواند جواب مورد می /1√   و  1/7√   1/5√تواند قرار بگیرند. از اینرو می 2شود بین حداکثر صفر تا حداقل در نتیجه اعداد گنگی که انتخاب می

 نظر باشد.

 ساده سطح سؤال:  -2

 

 پاسخ: 

 

 

 
  A ∩ B = (−1 , 4 ] 

 سادهسطح سؤال:  -3

 
 
 

 پاسخ:

 

 
 
 
a تواند منفی باشد زیرا نمیa  [-a , 8]  وa  [a , 5) جه در نتیa  - a  2  از اینروa  0  پسa .غیر منفی است 

 aبت بودن عضوهای منفی دارند بنابراین اشتراک آنها نیز باید عضو منفی داشته باشد که با مث ] a–و  8و ) ] -3و  5مثبت باشد چون ) aاز طرفی اگر 

 a=0درست نیست از اینرو 

       5      4                         0       1-          3-             

 به نام خدا

تاریخ:                                                                                                             1پاسخنامه تشریحی آزمون شماره   

                                                                                                                                        

   15تعداد سؤالات:                                                                                                                                           پایه: دهم )مرحله اول(

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

Telegram:@riaziane 

                                                    

 

 

-3                                   5            

-a                        8 
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  سادهسطح سؤال: -4

 

 

     A={N}و            B={W}و      N Wو       W-N={ 0}  الف(                                                   پاسخ: 

                                                                               نامتناهی                             A =}مجموعه اعداد اول {                     نامتناهی B =}مجموعه اعداد زوج {                           ب(                  

 A  B={2} تک عضوی 

  سادهسطح سؤال: -5

 

 

𝑥 = { −1 , 0 , 1} پاسخ:                                                                                       
  𝐴 = {4 (−1) − 3     ,     4(0) − 3    ,    4(1) − 3} 

= {−7  , −3   , 1} 
𝐴́ =  (−∞ ,−7)  ∪  (−7  , −3)  ∪  (−3  , 1 )  ∪  (1 , +∞) 

 

متوسطسطح سؤال:  -6  

 

 

 پاسخ:
𝑛 (𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑛 (𝐴) + 𝑛 (𝐵) − 𝑛 (𝐴 ∩ 𝐵) 

= 25+ 48− 15 = 58 
𝑛 (𝐴́  ∩  𝐵́) = 𝑛 ( (𝐴 ∪ 𝐵)́)  = 𝑛 (𝑈) − 𝑛 (𝐴 ∪ 𝐵) = 150− 58 = 92 

 

  متوسطسطح سؤال: -7

 

 
𝑛 (𝑈)                                                                             پاسخ: = 37 

𝑛 (𝐴) = 15 
𝑛 (𝐵) = 11 
𝑛 (𝐴 ∩ 𝐵) = 9 

𝑛 (𝐴الف (                    − 𝐵) + 𝑛 (𝐵 − 𝐴) = 𝑛 (𝐴 ∪ 𝐵) − 𝑛 (𝐴 ∩ 𝐵) 

                                                =27-9=22           

n ((AB)                                                     )ب

) = n (N) - n (A  B) 

                      37-27=10                                                                                               
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𝑎3 =
5
14

 𝑎2 =
3
10

 𝑎1 =
1
6
 

       

و   𝑎9     

        

𝑎1      

        

𝑎5 

      

𝑎1 

 متوسطسطح سؤال:  -8

 

 

 پاسخ:
                                                    

𝑎1 =
1 × 2− 1
1 × 4+ 2

           𝑎2 = 
2 × 2− 1
2 × 4+ 2

            𝑎3 =
3 × 2− 1
3 × 4+ 2

 

 

    𝑎𝑛 = 
2𝑛 − 1
4𝑛 + 2

=
97
198

                      97(4𝑛 + 2) = 198 (2𝑛 − 1)                 n = 49  

 

 

 متوسط سطح سؤال:  -9

 
 پاسخ: 

                        𝑎9  =  𝑎1  + (𝑛 − 1)𝑑 = 405      
 

                        5  
59
                            405    

                      

 

 

             𝑎9 = 5+ 8𝑑 = 405  𝑑 = 50 

 

                    5 و 55 و 105و  155و  205 و 255و  305و  355و  405    از این رو داریم: 

 

 ب( 

𝑎5 = 𝑎1𝑞
2  = 405 

 
 5    −    −    −     405 

 

 

 

 5 𝑞4 = 405 𝑞4 = 81 𝑞 = 3 
 

 

5   
× 3
   15    

× 3
   45  

 
× 3
   135    

× 3
  

                                                               

405
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 متوسط سطح سؤال:  -10

 

 

 پاسخ:

𝑎𝑛از اینرو :                            باشد می -5و جمله اول  4 حسابی است با قدر نسبت anدنباله   = −5+ 4(𝑛 − 1)                    

  𝑎27    =  −5+ (4 × 26) = 99 
  𝑘 = 99 

یک دنباله هندسی با قدر نسبت  bn دنباله
1

2
 باشد از اینرو می 2√2و جمله اول  

 

𝑎𝑛 =  𝑎1𝑞
𝑛−1 = 2√2 (

1
2
)
𝑛−1

 

 a99 = 2√2 (
1
2
)

98

 

𝑎96 = 
√2

297    

 

  سختسطح سؤال:  -11

 

 پاسخ:
𝑐𝑛 = 𝑎𝑛 + 𝑏 

         

  
𝑐3 = 11
𝑐12 = 47      →    {

3𝑎 + 𝑏 = 11
12𝑎 + 𝑏 = 47

         → {
a = 4
b = −1    → cn = 4n − 1 

 

s50 =
(a1 + a50) × (50)

2
 

 

{
a1 = 4− 1 = 3              
a50 = 4 × 50− 1 = 199 

 

    s50 =  
(199+ 3) × 50

2
= 5050 
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 سختسطح سؤال:  -12
 

 

 پاسخ:

𝑡1 + 𝑡2 + 𝑡3 = −18  →  دنباله هندسی

 

 

 

  𝑎1 + 𝑎1𝑞 + 𝑎1 𝑞
2 = −18             

 

 𝑎1 (1+ 𝑞 + 𝑞2) =  −18            
 

𝑡2    و + 𝑡3 + 𝑡4 = 36 

 𝑎1𝑞 + 𝑎1𝑞
2 + 𝑎1 𝑞

3 = 36 → 
 

  𝑎1𝑞 (1+ 𝑞 + 𝑞2) = 36 
 

 از تقسیم رابطه         در رابطه         داریم:   

 

                                                                                
  𝑎1𝑞 (1+𝑞+ 𝑞

2)

𝑎1(1+𝑞+ 𝑞
2) 
= 

36

−18
 →      

 
  𝑎1 (1+ 𝑞 + 𝑞2) =  −18 

 

→ 𝑎1 (1− 2+ 4) =  −18     → 

𝑎1 =
−18

3
 = −6 

 جمله عمومی
→            𝑎𝑛 = 𝑎1𝑎

𝑛−1   →      𝑎𝑛 = −6 (−2)𝑛−1 

2 1 

𝑞1  = −2 

1 

2 

2 

1 
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 سختسطح سؤال:  -13
 

 و                                 و                                                                                           پاسخ: 

                                                                               

  
𝑎1 + 3𝑑             𝑎1 + 5𝑑 𝑎1 + 11𝑑
↓ ↓ ↓

      𝑡1      𝑡2                            𝑡3    𝑡2
2 = 𝑡1 . 𝑡3

 هندسی     

  (𝑎1 + 5𝑑)2  =  (𝑎1 + 3𝑑)(𝑎1 + 11𝑑)   
 

𝑎1
2 + 25𝑑2 + 10𝑎1𝑑 = 𝑎1

2 + 11  𝑎1𝑑 +  3𝑑 𝑎1 + 33𝑑2  
 

33𝑑2 − 25𝑑2 = 10𝑎1𝑑 − 11𝑎1𝑑 − 3𝑑𝑎1   
 

8𝑑2 = −4𝑎1𝑑 → −2𝑑 = 𝑎1 
 

𝑞  و  =
𝑡2
𝑡1
=
𝑎1 + 5𝑑
𝑎1 + 3𝑑

      𝑞 =  =  
−2𝑑 + 5𝑑
−2𝑑 + 3𝑑

 =
3𝑑
𝑑

 

 

 سخت سطح سؤال:  -14

 پاسخ: 

𝑎1 = 1 

        55    𝑎𝑛−1
3     →       

𝑎𝑛
3

𝑎𝑛−1
3 =  55      =𝑎𝑛

3 

 
𝑎2

3

𝑎1
3 ×

𝑎3
3

𝑎2
3 ×… ×

𝑎49
3

𝑎48
3 =    5548 

 

𝑎49
3 = 5548     →     𝑎49 = 55

48
3 = 5516 

 

  خیلی سختسطح سؤال:  - -15

 پاسخ: 

        
1

√𝑎2 +√𝑎1
×
√𝑎2 −√𝑎1

√𝑎2 −√𝑎1
= 
√𝑎2 −√𝑎1

𝑎2 − 𝑎1
 =  

√𝑎2 −√𝑎1

𝑑
     

⋮                                                                                        ⋮ 
1

√𝑎𝑛 +√𝑎𝑛−1
×
√𝑎𝑛 −√𝑎𝑛 − 1

√𝑎𝑛 −√𝑎𝑛 − 1
=
√𝑎𝑛 −√𝑎𝑛−1

𝑎𝑛 − 𝑎𝑛−1
=
√𝑎𝑛 −√𝑎𝑛−1

𝑑
 

 

 حاصل =
√𝑎2 −√𝑎1 +√𝑎3 − √𝑎2 +⋯+√𝑎𝑛 −√𝑎𝑛−1

𝑑
 

=
√𝑎𝑛 − √𝑎1

𝑑
 

 

𝑎6

↓
         𝑎12

↓
 حسابی  

𝑎4

↓
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